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Operaciones aritmética: Restas sin llevar

El profesor Loquillo ha comprado pantalones y
balones para el colegio. Averigua el dinero
sobrante sabiendo que el dinero que llevaba el
bolsillo era 83 € y el total gastado ha sido 63
€.
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Tommy ha comprado melocotones y plátanos en
un supermercado. Averigua el dinero sobrante
conociendo que el dinero que tenía el bolsillo era
21 € y el importe total fue 11 €.
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Sporty ha comprado paquetes de cartulinas y
libros en un quiosco. ¿Podrías obtener el dinero
sobrante si se sabe que el dinero que llevaba la
cartera era 12 € y el coste total ha sido 2 €?
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La profesora Malategui ha comprado libros y
paquetes de cartulinas para la clase. Calcula el
dinero sobrante conociendo que el dinero que
tenía la cartera era 39 € y el gasto total ha sido
29 €.
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El profesor Loquillo ha comprado plátanos y
mangos para una excursión. Conociendo que el
dinero que tenía el bolsillo era 269 € y el dinero
total gastado ha sido 122 €, calcula el dinero que
le ha sobrado.
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El profesor Loquillo ha comprado merluzas y
lubinas para la cena. ¿Podrías calcular el dinero
que le ha sobrado sabiendo que el dinero que
llevaba la cartera era 139 € y el gasto total ha
sido 123 €?
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La profesora Silvia ha comprado pantalones y
balones para el colegio. ¿Podrías calcular el
dinero sobrante teniendo en cuenta que el
dinero que llevaba el bolsillo era 329 € y el coste
total ha sido 218 €?
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El profesor Loquillo ha comprado melocotones y
plátanos para la cena. ¿Podrías calcular el dinero
sobrante si el dinero que tenía el bolsillo era
266 € y el importe total ha sido 105 €?
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Fernando ha comprado atunes y meros en una
pescadería. Obtén el dinero que le ha sobrado
sabiendo que el dinero que llevaba la cartera era
5475 € y el coste total fue 5472 €.
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Fernando ha comprado merluzas y doradas en
una pescadería. ¿Puedes determinar el dinero
sobrante si el dinero que llevaba el monedero
era 3705 € y el total gastado ha sido 201 €?
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